

ПТИЦ ВЫПУСКАЮ...

Этими словами из стихотворения башкирского поэта Мустая Карима назвал свою новую программу, приуроченную к 50-летию Советского Союза, лауреат Всесоюзного конкурса артистов-чтецов Павел Шальнов.

В литературную композицию вошли произведения Виктора Бокова, Эдуардаса Межелайтиса, Расула Гамзатова, Ивана Друцэ, Максима Танка и других писателей и поэтов союзных и автономных

республик нашей страны.

Чередование стихов, коротких рассказов, юморесок скомпоновано так, что создается впечатление цельности формы (режиссер Ю. Кротенко), словно артист ведет задушевный лирический разговор с аудиторией о жизни, о людях, о красоте и величии труда, о радости, счастье, любви. Человек — главный герой композиции.

Павел Шальнов ведет повествование с большим мастерством.

Обаяние таланта, выразительность жеста, четкость и мелодичность слова помогают артисту заглянуть в глубины человеческой души.

В планах Павла Шальнова — работа еще над одной композицией, в которую войдут исторические летописи, народные легенды, связанные с русской стариной. А пока он готовится к поездке со своей юбилейной программой по республикам Закавказья.

«СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА»

г. МОСКВА 2 1 ДЕНЬ 1972